



ROMANIA
 JUDETUL CONSTANTA
 PRIMARIA MUNICIPIULUI CONSTANTA
 DIRECTIA SERVICII PUBLICE
 SERVICIUL SISTEMATIZARE RUTIERA, SERVICII PUBLICE
 NR. 41799 / 1 25.03.2014

An pînă în exemplar



31.03.2014

COMANDA NR. 1

Către,

S.C. LITORAL CONNECT S.R.L.
 Str. Crișului, nr. 2
 Constanța

Prin prezenta, vă solicităm să prestați în condițiile specificate în caietul de sarcini, anexat prezentei, serviciile „de ridicare, transport și depozitare a vehiculelor fără stăpân sau abandonate (neînscrise în circulație), precum și a celor staționate (parcate) neregulamentar pe domeniul public sau privat al Municipiului Constanța”, astfel:

A. Ridicarea, transportul și depozitarea vehiculelor în condițiile capitolului II, punctul 2.1. din caietul de sarcini

Nr. Crt.	Operațiuni	Valoare LEI fără TVA	Valoare LEI cu TVA	Nr. mașini	Valoare totală LEI fără TVA	Valoare totală lei cu TVA
1	Ridicarea, transportul și depozitarea vehiculelor în condițiile capitolului II, punctul 2.1. din caietul de sarcini.	383	474,92	63	24.129	29.919,96

Notă: Decontarea contravalorii serviciilor de la punctul „A.” va fi realizată de Primăria Municipiului Constanța.

Serviciile de la punctul „A” vor fi prestate numai pentru vehiculele care se înscriu în prevederile Legii 421 / 2002, modificată prin Legea 309 / 2006.

B. Ridicarea, transportul și depozitarea vehiculelor în condițiile capitolului II, punctelor 2.2. și 2.3. din caietul de sarcini.

Nr. Crt.	Operațiuni	Valoare LEI fără TVA	Valoare LEI cu TVA
1	Ridicarea, transportul și depozitarea vehiculelor în condițiile capitolului II, punctul 2.2. din caietul de sarcini.	483,87	600
2	Ridicarea, transportul și depozitarea vehiculelor cu tracțiune animală în condițiile capitolului II, punctul 2.3	241,94	300,00
3	Depozitarea / zi a vehiculelor ridicate în condițiile capitolului II, punctele 2 și 3. din caietul de sarcini.	20,16	25,00

Notă: Decontarea contravalorii serviciilor de la punctul „B.” va fi realizată de către proprietarii sau deținătorii autovehiculelor pentru care se prestează acestea. Contravaloarea serviciilor se va încasa de către prestator numai în cuantumul valorilor specificate la punctul „B.”.

Serviciile de la punctul „B” vor fi prestate numai pentru vehiculele care nu respectă prevederile O.U.G. 195 / 2002, republicată, H.C.L.M. Constanța nr. 184 / 2013 modificată, precum și a altor prevederi legale.

Prevederile caietului de sarcini, anexat prezentei, sunt obligatorii pentru prestator.

Condițiile tehnice de prestare a serviciului sunt cele nominalizate în cap. II din caietul de sarcini.

Termene de execuție :

- Serviciile efectuate în condițiile punctul 2.1. / cap. II din caietul de sarcini, anexat la prezenta, se vor derula, ori de câte ori este necesar, iar termenele de începere și finalizare vor fi stabilite în cadrul Ordinilor de Lucru. Finalizarea acestora nu va fi mai târziu de data de 15.12.2014. Ordinele de Lucru vor fi înaintate de beneficiar în funcție de nevoile reale din teren existente la data respectivă;

Ph *Ch*

- Serviciile efectuate în condițiile punctelor 2.2. și 2.3. / cap. II din caietul de sarcini, anexat la prezenta, se vor derula, ori de câte ori este necesar, iar termenele de începere și finalizare vor fi stabilite în cadrul dispozițiilor scrise eliberate de împuterniciții Primarului, polițiștii locali din cadrul Direcției Poliția Locală, ofițerii și agenții Poliției Române cu atribuții în menținerea ordinii și liniștii publice sau circulației rutiere, personalul din Jandarmeria Română. Finalizarea acestora nu va fi mai târziu de data de 01.04.2015.

Condiții de garanție: Garanția de bună execuție se constituie în proporție de 5% din valoarea serviciilor contractate și se va constitui, prin rețineri succesive, din plata convenită pentru facturile parțiale.

Înainte de semnarea comenzii, prestatorul este obligat să facă dovada deschiderii contului de garanție la unitatea Trezoreriei Statului din cadrul organului fiscal competent, în care se va vira inițial 0,5% din valoarea comenzii.

Contul astfel deschis este purtător de dobândă în favoarea prestatorului.

Beneficiarul va restitui prestatorului garanția de bună execuție în termen de 14 zile de la data îndeplinirii de către prestator a obligațiilor asumate prin comandă, pe baza procesului verbal de recepție finală, aprobat de beneficiar.

În toate cazurile, restituirea garanției se va face ca urmare a solicitării scrise a prestatorului.

Penalități:

În cazul în care din vina sa exclusivă, prestatorul nu reușește să își îndeplinească obligațiile asumate, beneficiarul are dreptul de a deduce din prețul serviciului, ca penalități, o sumă reprezentând 0,06% pe zi, începând cu prima zi de întârziere.

Modalități de plata:

a) Decontarea serviciilor prevăzute la punctul „A.” se va face pe baza proceselor verbale de recepție, a situațiilor de plată și a facturilor întocmite de prestator și acceptate de beneficiar;

b) Plata facturilor se va realiza din contul beneficiarului deschis la Trezoreria Municipiului Constanta, în termen de 30 zile de la data acceptării și înregistrării facturilor, în funcție de disponibilitățile bugetare;

c) Prestatorul este răspunzător de exactitatea și legalitatea datelor înscrise în situațiile de plată, facturi și se obligă să restituie sumele încasate necuvenit și foloasele realizate aferente acestor sume, stabilite ca atare în urma controalelor efectuate de organele abilitate (CFI, CFP, Curtea de Conturi);

d) Decontarea serviciilor prevăzute la punctul „B.” se va realiza la locul de depozitare prin încasarea contravalorii serviciilor prestate direct de la deținătorii acestora sau persoanele desemnate de aceștia.

DIRECTOR EXECUTIV,
DIRECȚIA FINANCIARĂ,

Ec. MĂRCELA FRIGIȚIU

VIZAT C.F.P.,

GEORGETA GHEORGHE

CONSILIER JURIDIC,

MARIA GUȚI

DIRECTOR EXECUTIV,

ȘEF SERVICIU,

NICOLĂI NUȚU

INSPECTOR

GIANINA CELNICU

INSPECTOR

MANGRA COSMIN





Către,

ASOCIAȚIA „Constanța Ia Atitudine,

Referitor la solicitarea dumneavoastră de informații de interes public privind contractul cu S.C. Litoral Connect S.R.L. vă comunicăm punctual următoarele:

1. Societățile care au depus oferte privind achiziționarea serviciului de „Ridicare, transport și depozitare a vehiculelor fără stăpân sau abandonate (neînscrise în circulație), precum și a celor staționate (parcate) neregulamentar pe domeniul public sau privat al Municipiului Constanța” sunt S.C. LITORAL CONNECT S.R.L., S.C. TAS S.R.L. și S.C. GEBELA S.R.L..

2. Pentru o corectă informare referitoare la sumele încasate la bugetul local a fost redirecționată adresa dumneavoastră către Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța.

3. Valoarea de 600 lei revine integral prestatorului de servicii S.C. LITORAL CONNECT S.R.L..

4. Anexăm prezentei Comanda înregistrată sub nr. 41799/25.03.2014, în baza căreia S.C. LITORAL CONNECT S.R.L. desfășoară serviciul de „Ridicare, transport și depozitare a vehiculelor fără stăpân sau abandonate (neînscrise în circulație), precum și a celor staționate (parcate) neregulamentar pe domeniul public sau privat al Municipiului Constanța”.

DIRECTOR EXECUTIV,
MĂDĂLINA VAȘCU LACIU

ȘEF SERVICIU,
NICOLAI NUTU

Cons. juridic
Maria Guci

INSPECTOR,
COSMIN MANGRA